

Эффективная система сотрудничества

В ТИИИМСХ с участием немецких отечественных и зарубежных ученых был организован недельный семинар на тему «Экономика применения технологий в сельском хозяйстве». В целях последовательной реализации задач, обозначенных в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан на 2017-2021 годы, а также создания долгосрочной и эффективной системы сотрудничества с соотечественниками с 29 июля по 2 августа 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства нашими соотечественниками – учеными из института аграрного развития в странах с переходной экономикой им. Лейбница (IAMO) Нодиром Джанибековым и Голибом Санаевым на английском языке для докторантов и молодых преподавателей был проведен научный семинар на тему «Экономика применения технологий в сельском хозяйстве».



На семинаре основное внимание было уделено повышению знаний и опыта исследователей в области анализа сельскохозяйственных технологий и их практической реализации, а также развитию необходимых знаний и навыков у участников семинара по определению соответствующей аграрной политики для модернизации сельского хозяйства.

В ходе научного семинара были даны теоретические и практические знания о принятии решений фермерами, моделях индуцированных технологических изменений, отборочных экспериментах по применению сельскохозяйственных технологий, технологической устойчивости, внедрению инновационных технологий и распространению инноваций.



В научном семинаре вместе с докторантами и молодыми преподавателями программы PhD докторантуры «SUSADICA» (Устойчивое развитие сельского хозяйства в Центральной Азии) приняли участие также исследователи из Ташкентского государственного аграрного университета и Ташкентского государственного экономического университета.

Проректор по научной работе и инновациям ТИИИМСХ Султонов Т.З.

Ответственный координатор программы PhD докторантуры «SUSADICA» (Устойчивое развитие сельского хозяйства в Центральной Азии) Н. Мухамедова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.